
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  كم يك خط تقارن داشته باشيم، چندتا است؟كمترين تعداد مربعي كه بايد در شكل، رنگ كنيم تا دست 1

  آن را روي شكل نمايش دهيد و به صورت جداگانه شكل را بكشيد.

 
 

1  

  الاضلاع است. جاهاي خالي را كامل كنيد.متوازيABCDدر شكل زير چهارضلعي  2

 
ˆالف)  ˆˆ, AB || CD) A D , A  2 1 1 مورب(  

ˆب)  ˆDC , AD || BC) C , D  2 2  مورب(  

ˆ) ج ˆAB , AD || BC) B , B  1 2  مورب(  
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 هاي زير مقادير مجهول را بيابيد. الاضلاعدر متوازي 3

 
  

2  

را  yو  xهـاي   زاويه ةآن به صورت مربع زير است. اندازكاري از انواعي كاشي استفاده شده كه قسمتي از در يك كاشي 4
  الساقين هستند.) ها متساوي ها و مثلث نويسيد. (ذوزنقه

 
x̂  
ŷ  

5/1  

  ولي بر هم عمود نباشند.،الف) يك چهارضلعي نام ببريد كه قطرهاي آن با هم مساوي باشند 5
  ولي با هم مساوي نباشند. ،ب) يك چهارضلعي نام ببريد كه قطرهاي آن بر هم عمود باشند

  

1  



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 مستطيل است.DCEFلوزي و چهارضلعي ABCDچهارضلعي  6

 
  متر است؟ چند سانتي EFضلع اندازة الف) 

  چند درجه است؟ ADEزاوية ب) 
ABج) چرا  || EF است؟  
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  ضلعي منتظم را به دست آوريد.هاي پنجهر يك از زاويهاندازةهاي داخلي و نيز مجموع زاويه 7
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 مجموع زواياي داخلي شكل مقابل را به دست آوريد. 8
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  10 جمع بارم 
 


